

6. Показательные выступления на различных мероприятиях;

7. Развитие физических качеств ребенка.

Актуальность программы обусловлена тем, что в настоящее время в таэквон-до реализуется:

- создание условий для развития ребенка;
- обеспечение эмоционального благополучия ребенка;
- приобщение детей к общечеловеческим ценностям;
- интеллектуальное и духовное развитие личности ребенка;
- укрепление психического и физического здоровья.

На занятиях дети знакомятся с тактикой и техникой таэквон-до, осваивают материал, направленный на самооборону и защиту граждан. Дети всегда должны добиваться правильного выполнения изучаемой техники и принципов данного единоборства. Применять знания на практике в мирных целях.

Прохождение каждой новой теоретической темы предполагает постоянное повторение пройденных тем, обращение которым диктует практика. Такие методические приемы как «возвращение к пройденному». Придают объемность «линейному», последовательному освоению материала в данной программе.

Для того чтобы подвести детей данного возраста, к освоению техники таэквон-до предлагается метод специфических тренировок направленных на физическое развитие и улучшение здоровья спортсмена.

Ребенок должен не только грамотно и убедительно решать каждую из возникающих, по ходу его работы творческую задачу, но и осознавать саму логику их следования. Поэтому важным методом обучения таэквон-до является разъяснение ребенку последовательностей действий и упражнений на тренировках.

Возраст детей, участвующих в реализации данной образовательной программы: от 3 до 7 лет. Дети данного возраста способны выполнять предлагаемые задания на высоком уровне, так как развитие детей в данном возрасте позволяет выполнять все предлагаемые задачи.